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Бюро економічної безпеки виявило масштабну схему дроблення бізнесу, яку

використовували великі торговельні мережі. Для мінімізації податків сотні

магазинів оформлювали на тисячі підприємців, хоча фактично вони

працювали як єдина компанія.

Про це повідомив заступник директора БЕБ України Павло Буздиган.

За його словами, схема будувалася на створенні видимості малого бізнесу там,

де фактично працював великий ритейл. Під час аналітичної роботи БЕБ виявило

торговельну мережу приблизно з 400 магазинів, розташованих у кількох

областях України.

На папері діяльність цієї мережі забезпечували понад 3,5 тисячі окремих

фізичних осіб-підприємців. Водночас усі торговельні точки діяли як єдиний

бізнес із централізованим управлінням, спільними закупівлями та загальною

фінансовою політикою.

У БЕБ встановили, що для реалізації схеми спеціально залучали працівників, які

реєстрували нових підприємців та контролювали рівень їхніх доходів. Це

дозволяло не перевищувати встановлені ліміти для роботи на спрощеній

системі оподаткування.

«Податки — це не абстрактні цифри. Це — менші ресурси на оборону, медицину,

освіту, відновлення інфраструктури та підтримку громад», — наголосив Павло

Буздиган.

У відомстві також попередили про ризики для громадян, яких переконують

відкрити ФОП лише формально. Йдеться про студентів, пенсіонерів та найманих

працівників, які можуть погодитися на таку пропозицію, не усвідомлюючи

можливих наслідків.

У БЕБ нагадують, що під час перевірок юридичну відповідальність за діяльність

підприємства та підписані документи нестиме саме особа, на яку зареєстрований

ФОП.

За словами Буздигана, головне завдання Бюро полягає не лише у виявленні

порушень, а й у стимулюванні бізнесу працювати відкрито. Уже зараз після

роботи аналітиків дедалі більше компаній відмовляються від схем дроблення,

офіційно оформлюють працівників і переходять на законні моделі ведення

бізнесу.

«Наше завдання — це не просто виявляти порушення. Насамперед ми прагнемо,

щоб бізнес працював прозоро», — зазначив представник БЕБ.

Він додав, що повернення великих гравців до правового поля приносить

користь усім учасникам процесу. Держава отримує податкові надходження,

громади — додаткові ресурси для розвитку, а добросовісний бізнес — рівні

умови для конкуренції.
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